
Elnöki jelentés 
 

Verseny neve, időpontja: Barátság Kupa 2017. augusztus 18-22. 
Elnök neve: Hites Viktor  
 
Terep, engedélyek: 
Többszöri egyeztetés után sikerült tető alá hozni az 5 napos két országban megrendezésre kerülő 2017. 
Barátság Kupa futamai két országban kerülhessen megrendezésre. A verseny első három futamát az Őrség 
– Vendvidék határán Farkasfa és a Hársas-tó között elterülő erdőterületen rendeztük. A tavaly elkészült 
Hársas-tó térképet felhasználva készült egy új térkép EOTR alaptérkép és GPS használatával Farkasfától 
északra Engi Imre helyesbítésével. A térképkészítés előtt egyeztetésre került a terület az Őrségi Nemzeti Park 
illetékeseivel, amit követően a természetvédelmi engedélyt az illetékes Kormányhivatal adta ki. A 
Szombathelyi Erdészet is mint a terület kezelője hozzájárulását adta a versenyhez. Az első és második napi 
cél Farkasfán a Csaliti Vendégház kempingjének a területén került végül kialakításra, itt megfelelő méretű 
parkoló és minden igényt kielégítő infrastruktúra állt rendelkezésünkre. A harmadik futamon, a Hársas-tó 
strandján volt a Cél, ahol szintén nem kellett a rendezőségnek a kellő infrastruktúra biztosításán törnie a fejét. 
Több magánerdőt is érintett az első három futam, de ezek többségének tulajdonosaival nem tudott a 
rendezőség előzetesen egyeztetni, bíztunk benne, hogy nem jelent senki számára problémát rendezvény, és 
ez így is történt. A parkoló magánkézben lévő réten került kialakításra, és az első és második napi befutó ill. 
cél is magánterületen volt, természetesen ezek tulajdonosaival előzetesen egyeztettük a verseny részleteit. A 
negyedik és ötödik futamra Ausztriában Rauchwart illetve Schallendorf mellett került sor két, év elején felújított 
térképen. A versenyközpont mindkét nap a Rauchwarti fürdőtó területén volt, kialakított parkolóval, étkezési 
és fürdési lehetőséggel, kellő számú WC-vel. Az engedélyeket az osztrák partner a Deutsch Kaltenbrunni 
tájfutó klub illetékesei intézték a helyi önkormányzatnál.   
 
Térkép: 
Az új tájfutó térkép elkészítése november – május között zajlott, a térkép felülvizsgálatára illetve a 
pályakitűzésre pedig június - júliusban került sor. A két ausztriai terep térképét Tóth Gábor vizsgálta felül 2017 
tavaszán. A térképek vízálló pretex papírra kiváló minőségben kerültek kinyomtatásra. 
 
Pályakitűzés: 
Az előzetes pályatervek bő egy hónappal a verseny előtt készültek el, a nevezési határidő előtt az előzetes 
pályaadatok is felkerültek a verseny honlapjára. Az ellenőrzés és a beérkező nevezések ismeretében a 
pályakitűzővel közösen kerültek véglegesítésre a pályák. Az osztrák terepen Georg Pregartner is részt vállalt 
a pályák kitűzésében az ellenőrző pontok bemérésben, illetve Wolfgang Pötsch is értékes tanácsokkal látta el 
a pályatervekre vonatkozóan a rendezőséget.  
 
Tájékoztatás: 
A kiírás a magyar mellett német és angol nyelven is felkerült a verseny honlapjára, és megküldésre került 
osztrák, cseh, szerb, szlovák, német, és szlovén tájfutó egyesületeknek. Végül négy ország versenyzői 
képviselték magukat az eseményen. Az értesítő megfelelő időben és részletességgel, a rajtlista a 
szabályoknak megfelelően készült, és került fel az MTFSZ portálra és a verseny honlapjára. A helyszínen az 
eredményközlés folyamatos volt. A versenyeredmények a futamokat követően elérhetőek voltak az MTFSZ 
portálon. 
 
Verseny lebonyolítása: 
A verseny lebonyolítása rendben zajlott, csúszás nem volt. Az ellenőrző bíró javaslatára a nyárra, a várható 
helyszíni nevezőkre, a családi kérésekre való tekintettel rajtdobozos indítás zajlott. A befutó versenyzők 
részére azon a két napon, amikor a Cél a Csaliti Vendégházban volt, a rendezőség biztosított büfét, illetve a 
szombati és vasárnapi nap meleg étellel is készültünk (halászlé és gulyásleves), természetesen most sem 
maradhatott el a korábbi években nagy sikert aratott dinnyés frissítés sem. Negyedik nap két ellenőrző pontra 
a felvezető elfelejtette kirakni a bójákat, amit egy másik felvezető észrevett így verseny közben a bója pótlásra 
került, de szerencsére azoknak sem okozott gondot a pontok megtalálása, akiknél csak az állvány és az SI 
doboz volt még csak kinn a ponton. Az ötödik nap a részidős eredmények a pálya végén nem stimmeltek, a 
befutó pontra nem stimmeltek, mint kiderült a két utolsó versenynapon használt osztrák rendszerből véletlenül 
a nem szinkronizált SI doboz került felvezetésre. 
 
Eredményhirdetés: 
Az eredményközlés a helyszínen folyamatos volt. A verseny 1-3. helyezettjei emblémázott érmet kaptak, és 
tiszteletdíjat kaptak, ahogy a napi győztesek is.  
 
Kelt: 2017. augusztus 27.      Hites Viktor sk. 


